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ПОЛОЖЕНИЕ

о районной акции «Яркий, модный, безопасный!» 

в рамках  профилактического мероприятия «ЗАСВЕТИСЬ».
1. Общие положения
Муниципальная казенная образовательная организация дополнительного образования детско-юношеский центр «Факел» пгт Нагорск (далее Центр) проводит районную акцию  «Яркий, модный, безопасный!» среди образовательных учреждений Нагорского района, направленную на активизацию деятельности учреждений разного типа по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах.
Данное положение доступно для ознакомления всем заинтересованным лицам, желающим принять участие в акции, и открыто публикуется на официальном сайте МКОО ДО ДЮЦ «Факел» пгт Нагорск  http://dyucnagorsk.ucoz.com/  и в группе ВКонтакте «ДЮЦ ФАКЕЛ»  https://vk.com/dyuc_fakel.

Акция представляет собой профилактическое мероприятие в целях пропаганды использования светоотражающих элементов на одежде пешеходов.
Задачи:
- акцентирование внимания общественности к необходимости использования светоотражающих элементов на одежде пешеходов при движении в темноте в осенне-зимний период;

- повышение эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;

- воспитание законопослушных участников дорожного движения.

2. Руководство проведением Акции
 2.1. Общее руководство по проведению Акции осуществляет Управление образования администрации Нагорского района. 

2.2. Организация и проведение акции возлагается на МКОО ДО ДЮЦ «Факел» пгт Нагорск.

3. Участники Акции
В Акции могут принять участие все воспитанники и обучающиеся Нагорского района в возрасте до 18 лет.

Публикуя работы на Конкурс, участник дает разрешение на их использование организатором конкурса для следующих целей, связанных с ходом проведения Конкурса: создание сборников, фотоальбомов и видеофильмов, демонстрацию на выставках и других публичных мероприятиях (в том числе: размещаться на сайтах, в печатных и электронных СМИ и т.д.), с обязательным указанием авторства.

4. Сроки  и место проведения Акции
Акция проводится  с 10 по 22 НОЯБРЯ 2022 года на базе МКОО ДО ДЮЦ «Факел» пгт.Нагорск. Работы направляются в ДЮЦ «Факел» до 22 ноября 2022 года включительно на электронный адрес e.s.lozhkina@mail.ru (c указанием в графе «тема» названия конкурса) или личным сообщением в сети ВК https://vk.com/lena__lozhkina с указанием всех данных.  

5. Условия Акции
Для участия в Акции принимаются фотографии, демонстрирующие модели одежды, обуви для детей и подростков, аксессуаров, санок, колясок и др. с использованием световозвращающих элементов.

Светоотражающие элементы могут быть изготовлены самостоятельно с использованием самоклеющейся голографической бумаги, светоотражающей ткани, тесьмы, шнурков.

Размеры, формы, цвета, а также способ крепления световозвращателей организаторами не оговариваются.
6. Порядок проведения Акции

От каждого образовательного учреждения предоставляется список представленных фоторабот (приложение 1) на эл.почту e.s.lozhkina@mail.ru. Каждая работа сопровождается комментарием, в которой указываются название работы, номинация, автор, возраст, ОУ, руководитель. 

Все работы размещаются организатором конкурса в группе ВКонтакте «ДЮЦ ФАКЕЛ» https://vk.com/dyuc_fakel.

7. Подведение итогов и награждение участников
Все  авторы получат свидетельство участника Акции.
Приложение 1.

Список работ, представленных на районную акцию «Яркий,модный,безопасный!» 

в рамках  профилактического мероприятия «ЗАСВЕТИСЬ».
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Ответственная за проведение акции – Ложкина Елена Сергеевна

Тел – 2 17 65

